Guia del Catalogo en Linea

A tiabtes Wabtec
melett

PRECISION ENGINEERED
TURBOCHARGERS & PARTS




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Puede empezar la busqueda de dos maneras

Bienvenidos v Blisqueda De Piezas v Catélogo Productos  Técnico v Noticias w Literatura v Formulario DeConsulta  Contacto v  Centros De Servicio Autorizados

Catalogo de piezas Melett turbocompresor

Busqueda por Busqueda por

Bienven H ta interactiva que le da acceso a la gama de repuestos de Melett con el nimero OE. En este caf]|
detallg fa brlca nte de tu rbo bmpresoras, Cuerpos Centrales, Geometrias Variables, Placas de Sello y Escudos de Calor. Ade Componente

gam: pe y turbocompresores completos, asi como nuestra gama de actuadores, cajas de engranajes,

nuestros kits de reparacién de turbo.

Blisqueda de partes Melett por Fabricante de Turbo o Buscar por componente
Encuentre las piezas de Melett utilizando el fabricante de turbo y el modelo Buscar piezas de Melett utilizando el tipo de componente.
turbo.
Seleccionar Fabricante 7 Seleccione el tipo de componente 7

A Wabtec
C




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Busqueda por fabricante de turbo

Bienvenidos v Biisqueda De Piezas » Catélogo Productos nico v Noticias » Literatura v FormularioDe Consulta  Contacto v  Centros De Servicio Autorizados

Catalogo de piezas Melett turbocompresor

Bienvenido al Catdlogo de Repuestos Melett, una herramienta interactiva que le da acceso a la gama de repuestos de Melett con el nimero OE. En este catdlogo usted puede encontrar medidas
detalladas y disefios de piezas incluyendo: Ejes, Ruedas Compresoras, Cuerpos Centrales, Geometrias Variables, Placas de Sello y Escudos de Calor. Ademas la informacion incluye; la amplia
gama de cartuchos CHRA /, carcasas de admision y escape y turbocompresores completos, asi como nuestra gama de actuadores, cajas de engranajes, accesorios y una lista completa de
nuestros kits de reparacién de turbo.

Blisqueda de partes Melett por Fabricante de Turbo o Buscar por componente o
Encuentre las piezas de Melett utilizando el fabricante de turbo y el modelo Buscar piezas de Melett utilizando el tipo de componente.
turbo.

Seleccionar Fabricante i SeIeCCione eI tipo de componente S
Seleccionar Fabricante fabrica nte de tu rbo

Garrett
Holset
Cummins

Mitsubishi

IHI

Toyota
BorgWarner/3K/Schwitzer
Komatsu

Hitachi

A del catalogo de piezas

Bosch Mahle catdlogo de piezas,destacando las caracteristicas claves en funcionalidad e interactividad.

Bilsqueda

A Wabtec




>
melett

PRECISION ENGINEERED melett.com N
TURBOCHARGERS & PARTS J

Busqueda por fabricante de turbo

Bienvenidos v Biisqueda De Piezas » Catélogo Productos  Técnico v Noticias » Literatura v FormularioDe Consulta  Contacto +  Centros De Servicio Autorizados

Catalogo de piezas Melett turbocompresor

Seleccione el
modelo de turbo

Compaiiial Gama Técnico Literatura

Bienvenidos Gama de piezas de recambios Melett para Herramienta de diagnéstico Catalogo Corporativo

Acerca de MERRVETIREES turbocompresores £Cudl fue la causa del fallo? Boletines de nuevas piezas para turbos

S Waliec Wabtec’

Company CORPORATION



>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Busqueda por fabricante de turbo

Bienvenidos + Bidsqueda De Piezas v Catélogo Productos  Técnico v NMoticias + Literatura v Formulario De Consulta Contacto v  Centros De Servicic Autorizados

Catalogo de piezas Melett turbocompresor

Garrett ¥ Q Seleccione el tipo de componente ¥

Seleccione el tipo de componente
Actuator

Actuator Heatshield

Ancillary

Bolts & Screws

GT15-25 e

Borrar bisqueda

H Compressor Wheel
SE|ECCIOne eI CorepAssembly
Com ponente :'c:e::'ts:l‘g:aring

Mozzle Ring Cage
MNozzle Ring Assembly
MNozzle Ring Part
ORing

Qil-In Adaptor

Piston Ring

Repair Kit

Compafiia Seal Plate / Insert Técnico Literatura
Shaft & Wheel

Bienvenidos a Melett Shaft Nut Herramienta de diagnéstico Catalogo Corporativo

Ver la versién anterior del catélogo

A Wabtec

v




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Busqueda por tipo de componente

Bienvenidos v BlsquedaDe Piezas v Catéalogo Productos  Técnico v Noticias » Literatura v  Formulario De Consulta  Contacto v  Centros De Servicio Autorizados

Catalogo de piezas Melett turbocompresor

Bienvenido al Catalogo de Repuestos Melett, una herramienta interactiva que le da acceso a la gama de repuestos de Melett con el niumero OE. En este catalogo usted puede encontrar medidas

detalladas y disefios de piezas incluyendo: Ejes, Ruedas Compresoras, Cuerpos Centrales, Geometrias Variables, Placas de Sello y Escudos de Calor. Ademas la informacion incluye; la amplia
gama de cartuchos CHRA /, carcasas de admision y escape y turbocompresores completos, asi como nuestra gama de actuadores, cajas de engranajes, accesorios y una lista completa de
nuestros kits de reparacién de turbo.

Busqueda de partes Melett por Fabricante de Turbo o Buscar por componente o
Encuentre las piezas de Melett utilizando el fabricante de turbo y el modelo Buscar piezas de Melett utilizando el tipo de componente.
turbo.

Seleccionar Fabricante Seleccione el tipo de componente =2

Seleccione el

Seleccione el tipo de componente

Actuator

Actuator Heatshield

Ancillary

Bearing Housing

Bolts & Screws

Boost Relief Valve

Compressor Housing

- - Compressor Wheel

Guia del catalogo de p REtead
Heatshield

Guia paso a paso sobre come buscar utilizando el catalogo de piezas,destacando las caraclelV gar ) ===Tg1yT-

Nozzle Ring Cage

Leer mas... Nozzle Ring Assembly

Nozzle Ring Part

ORing

Qil-In Adaptor

Piston Ring

Repair Kit

Seal Plate / Insert

Bisqueda componente

A Wabtec




>
melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Busqueda por tipo de componente

Woelcome w  Part Search +  Parts Catalogues Product Range Turbo Tips +  Latest Mews = Media » Contact Us +  View Baskel ™

Melett Turbocharger Parts Catalogue

Seleccione el
fabricante de turbo

Company Products Turbo Tips Media

About Melett Range Diagnostic Tool Company Brochure
Melett History Melett Turbochargers Why Turbos Fail New Parts Bulletins

Melett Capabilities Turbo Search Design Improvements New Turbocharger Bulletins

Parts Production Turbo Parts Catalogue Understanding Quality Latest Technical Articles

S Waliec Wabtec’

Company CORPORATION



>
melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Busqueda por tipo de componente

‘Welcome w  Pant Search +  Parts Catalogues Product Range Turbo Tips +  Latest Mews +  Madia » Contact Us +  View Baskel ™

Melett Turbocharger Parts Catalogue

Clear Search

Seleccione el
modelo de turbo

Company

About Melett
Melett History
Melett Capabilities
Parts Production

Dacion & Maoufactura

Products

Range

Melett Turbochargers
Turbo Search

Turbo Parts Catalogue

Cors Accambly Tools

Turbo Tips

Diagnostic Tool
Why Turbos Fail
Design Improvements

Understanding Quality

Tiurbo Part \ariatione

Media

Company Brochure

New Parts Bulletins

New Turbocharger Bulletins
Latest Technical Articles

1 atact Inducto Articlac

A Wabtec
Company

Wabtec’

CORPORATION



>
melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Funcionalidad e interactividad

Welcome w  Part Search +  Parts Catalogues Product Range Turbo Tips +  Latesi Mews +  Media » ConlactUs +  View Baskel ™

Melett Turbocharger Parts Catalogue

Clear Search

Borre la busqueda para
empezar de nuevo

Company

About Melett
Melett History
Melett Capabilities
Parts Production

Dacicn £ Monufactura

Products

Range

Melett Turbochargers
Turbo Search

Turbo Parts Catalogue

Cora Accambly: Tool:

Turbo Tips

Diagnostic Tool
Why Turbos Fail
Design Improvements

Understanding Quality

Turho Part Variations

Media

Company Brochure

New Parts Bulletins

New Turbocharger Bulletins
Latest Technical Articles

| atoct Indyctog Articlac

A Wabtec
Company

Wabtec’

CORPORATION



>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Funcionalidad e interactividad
Display[10_~ | records per page Bisqueda [ |

Turbe OE
No

Toma de Salida de Posicién de la
iteF Aceite G Leva VNT

Numero de Melett §

Ordenar numeros de
mayor a menor |

[ocoe [ e

1102-014-451
45.35 106.5 53 N/a N/a M10X 125 2-M6X1 N/a 3

1102-015-450
49 68 53 N/a N/a M10X1 2-M6X1 N/a N/a

1102-015-451
49 68 53 N/a N/a M12X15 2-M6X1 N/a N/a

1102-015-453
N/a 68 53 N/a N/a M10X1 2-M6X1 N/a N/a

1102-015-454
47.45 106.5 53 N/a N/fa M10X1 2-M6X1 N/a 1

1102-015-455

1102-015-452
n 60.3 785 53 N/a N/a M&X 125 2-M6X1 N/a N/a

A Wabtec




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Funcionalidad e interactividad
Display[10_~ | records per page Bisqueda [ |

Turbe OE Toma de Salida de Posicién de la
Numero de Melett §

No aceite F Aceite G Leva VNT

== =D

110

Algunos componentes mostraran 5 N M10X125 2-MéX1 N 3
los niumeros de turbo en una
tabla separada

H N/a N/a M10X1 2-M6X1 N/a N/a
1102-015-451

ﬂ N/a N/a M12X15 2-M6X1 N/a N/a
1102-015-452

n N/a N/a M&X 125 2-M6X1 N/a N/a
1102-015-453

H N/a 68 53 N/a N/a M10X1 2-M6X1 N/a N/a
1102-015-454

n 47.45 106.5 53 N/a N/fa M10X1 2-M6X1 N/a 1

n 1102-015-455

A Wabtec




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Funcionalidad e interactividad
Display[10_~ | records per page Bisqueda [ |

Turbe OE Toma de Salida de Posicién de la
Numero de Melett §

No aceite F Aceite G Leva VNT

== =D

1102-014-451

45.35 M10X 125 2-M6X1 N/a 3

Use las casillas de busqueda para
o filtrar los resultados por nimero o Vox 1 »vex1 " "
palabra

1102-015-450

1102-015-451
49 68 53 N/a N/a M12X15 2-M6X1 N/a N/a

1102-015-453
N/a 68 53 N/a N/a M10X1 2-M6X1 N/a N/a

1102-015-454
47.45 106.5 53 N/a N/fa M10X1 2-M6X1 N/a 1

1102-015-455

1102-015-452
n 60.3 785 53 N/a N/a M&X 125 2-M6X1 N/a N/a

A Wabtec




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com

TURBOCHARGERS & PARTS

Funcionalidad e interactividad

Display records per page

Turbe OE Toma de
Numero de Melett §

No aceite F

Salida de
Aceite G

Posicién de la
Leva VNT

1102-015-455

| susaue| | Busque|
1102-014-451
n M10X 125 2-M6X1 Nfa 3
H 1102-015-450 Ver el producto y agregar a su
M10X 1 2-MEX1 N/a MN/a
canasta
1102-015-451
ﬂ M12X15 2-M6X1 N/a N/a
1102-015-452
n . . MEX 1.25 2-M6X1 N/a N/z
1102-015-453
H N/a 68 53 N/a N/a M10X1 2-ME6X1 N/a N/a
1102-015-454
n 47.45 106.5 53 N/a N/a M10X1 2-MEX1 Nfa 1

A Wabtec




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Funcionalidad e interactividad
Display[10_~ | records per page Bisqueda [ |

Turbe OE Toma de Salida de Posicién de la
Numero de Melett §

No aceite F Aceite G Leva VNT

== =D

1102-014-451
45.35 106.5 53 N/a N/a M10X 125 2-M6X1 N/a 3

1102-015-450
N/a N/a M10X1 2-M6X1 N/a N/a

1102-015-451 Ver imagenes y dibujos
técnicos del producto

1102-015-452
n . . N/a N/a M&X 125 2-M6X1 N/a N/a

N/a N/a M12X15 2-M6X1 N/a N/a

1102-015-453
N/a 68 53 N/a N/a M10X1 2-M6X1 N/a N/a

1102-015-454
47.45 106.5 53 N/a N/fa M10X1 2-M6X1 N/a 1

1102-015-455

A Wabtec




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Funcionalidad e interactividad

Los turbos, cartuchos, caracolas de
admisidn y carcasas de compresores
requieren informacién adicional para
reducir los resultados de la busqueda.

Garrett hd n Core Assembly h

GT15-25 v

Borrar bisqueda

Por favor introduzca informacién adicional

Seleccione Marca de Vehiculo ¥l o Seleccione Modelo de Vehiculo v o Seleccione el tamafio del motor v

Seleccione Marca de Vehiculo
ALFAROMEO
AUDI

CHEVROLET
CHRYSLER
CITROEN

Use el menu desplegable y seleccione
marca o modelo del vehiculo, o tamafio
del motor.

e Catélogo Corporative

Literatura

turbocompresores :Cuiél fue la causa del fallo? Boletines de nuevas piezas para turbos

YYa disponibles kits de junta Mejoras en el disefio de Melett Nuevo boletin de Turbos

Nimere de Turbo y biisqueda de palabras clave Lo importante est en los detalles Técnica més reciente

Catélogo de piezas Melett turbocompresor Variaciones en las piezas del turbo Articulos Informativos de la Industria




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Funcionalidad e interactividad

Los anillos de piston, cojinetes y cojinetes axiales
pueden buscarse en ‘ver en kit de reparacion’. La
seccion de kits de reparacion contiene su
componente seleccionado.

n Garrett A n Journal Bearing v

n GT15-25 v
Borrar basqueda

Disp\ay records per page Blisqueda I:I

Modelo del Turbo Numero de Melett + | Descripcion % | Ver el kit de reparacién v

oo |

GT15-25 Bearing GT15 Std (Slender Shaft)
GT15-25 Bearing GT15 Std (Straight shaft)
GT15-25 Bearing GT15 IDé6.3 n
GT15-25 Bearing GT15-18 (New Style Slender) n
GT15-25 Bearing GT15 (Slender) OD 5td/~0.010™ ID n

Bearing GT1544 ID)

Haga click en la lupa

A Wabtec wabtec

Company




>

melett

PRECISION ENGINEERED
TURBOCHARGERS & PARTS

Kit de Reparacion

melett.com

Maneras de buscar los kits de reparacion:
* Busqueda usando los nimeros de kit de reparacion
Melett que desea comparar.
* Busqueda usando los nimeros de componente Melett
para ver cuales kits los contienen.

Garrett e n Repair Kit

* Busqueda usando los nimeros OE cuando no se conoce
el niumero Melett

GT15-25 hd

Borrar blsqueda

;Coémo quiere buscar?

Quiero buscar por Quiero buscar por

Kit de Reparacion Melett No. de referencia Melett

¢ \er todos.

Quiero buscar por

OE No

verlos todos

A Wabtec

Co



>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com

TURBOCHARGERS & PARTS

Busqueda por kits de reparacion

¢Como quiere buscar?

Quiero buscar por Quiero buscar por

Quiero buscar por

OENo

Kit de Reparacion Melett No. de referencia Melett

Por favor ingrese abajo sus nimeros de kit de reparacion

ler niimero del kit de reparacion 2® niimero del kit de reparacién 3er nimero del kit de reparacion 4% nimero del kit de reparacion

1102015751

Borrar blsqueda

Repair Kit Mumber 2 | |Rer3a‘|r Kit Number 3 Repair Kit Number 4

Ingrese los numeros Melett que desea
buscar y presione enviar. Puede
ingresar hasta 12.

verlos todos

Borrar filtros

A Wabtec wabtec

Company

core




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS :

Busqueda por kits de reparacion

La tabla mostrara el kit de
reparacion y su contenido.

1102-015-751

[ 1102-015-291 Anti-Rotation Pin GT15-25 (Hardened) 1
D 1102-015-101 Bearing GT15 Std (Straight shaft) 1
D 1102-015-610 Bolt (Flangad) GT15-25 Comp Cover 6
D 1102-015-600 Bolt (GT15-25 Turbine Housing) 5
D 1102-015-481 n Clamp Washer GT/VNT15-25 5
D 1102-015-150 O Ring GT15-25 (Bearing Housing/ Seal Plate) 1
D 1102-015-151 QO Ring GT15-25 (Comp Cover OD82mm) 1
D 1102-015-152 n O Ring GT15-25 (Comp Cover OD88mrm) 1
[ 1102-015-153 O Ring GT15-25 (Comp Cover) 1
[ 1102-015-154 O Ring GT15-25 [Comp Cover) 1
D 1102-015-155 0 Ring GT15-25 (Comp Cover) 1
D 1102-015-171 Piston Ring GT15-25 (Comp End 2.3mm QD) 1
D 1102-015-160 n Piston Ring GT15-25 (Turbine End 5td/Std) 1

4

A Wabtec




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Busqueda por componente

¢Como quiere buscar?

Quiero buscar por Quiero buscar por Quiero buscar por

Kit de Reparacion Melett No. de referencia Melett OENo

verlos todos

Por favor ingrese abajo sus nimeros de componente:

ler nimero del componente 2° niimero del componente

‘ 1102015160| | Component Number 2

Borrar blisqueda Borrar filtros

Ingrese los numeros Melett que desea
buscar y presione enviar. Puede
ingresar hasta 12.

A Wabtec wabtec

Company




>

melett

PRECISION ENGINEERED

melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Busqueda por componente

Los siguientes kits de reparacién contienen los componentes que ha seleccionado
La tabla reservara los nUmeros buscados.

e RS Sl e Puede continuar seleccionando mas si lo

1102-015-160 [ 1102-015-100 | 1102-015-610 d
esea.

¥ 1102015752 § 1102015753 * o+ oy 1102-015-755 § 1102015758 § 1102-015-756 4

D 1102-015-291 u Anti-Rotation Pin GT15-25 (Hardened)

D 1102-015-101 Bearing GT15 5td (Straight shaft)

Brsnavon @ baraore s I N N N N

D 1102-015-5600 Bolt (GT15-25 Turbine Housing)

D 1102-015-481 Clamp Washer GT/VNT15-25

w
w
w
w
W
w

|:| 1102-015-150 O Ring GT15-25 (Bearing Housing/ Seal Plate] 1 1 1 1 1 1

D 1102-015-151 O Ring GT15-25 (Comp Cover OD82mm} 1 1 1 1 1 1

D 1102-015-152 O Ring GT15-25 (Comp Cover OD88mm}) 1 1 1 1 1 1
D 1102-015-153 O Ring GT15-25 (Comp Cover) 1 1 1 1 1 1
D 1102-015-154 O Ring GT15-25 (Comp Cover) 1 1 1 1 1 1
|:| 1102-015-155 O Ring GT15-25 (Comp Cover) 1 1 1 1 1 1
D 1102-015-173 Piston Ring GT15-25 (Comp End 10mm OD) 1 1 1

1

A Wabtec




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Busqueda por componente

Los siguientes kits de reparacién contienen los componentes que ha seleccionado AC]UI vera los kits de reparacion
que contienen sus componentes

seleccionados.

1102015753 1102015754 1102015755 1102015756 1102015758

'y
v

Y
v

1102-015-752 1102-015-753 4§ 1102015754 & 1102015755 4§ 1102-015-758 & 1102-015-756 &

I:l 1102-015-291 Anti-Rotation Pin GT15-25 (Hardened)

6 sioa0ts 0 e 75 rer ______

|:| 1102-015-101 Bearing GT15 5td (Straight shaft)

& 102015610 Pott (Flange) GT15-25 Comp Cover _—_—__

D 1102-015-600 Bolt (GT15-25 Turbine Housing)

D 1102-015-481 Clarp Washer GT/VNT15-25

0]
[0
0]
[0
0]
[0

|:| 1102-015-150 O Ring GT15-25 [Bearing Housing/ Seal Plate] 1 1 1 1 1 1

Q Ring GT15-25 (Comp Cover QD382mm} 1 1 1 1 1 1

[J 1102-015-151

Q Ring GT15-25 (Comp Cover QDB88mm} 1 1 1 1 1 1

[ 1102-015-152

D 1102-015-153 O Ring GT15-25 (Comp Cover) 1 1 1 1 1 1

D 1102-015-154 O Ring GT15-25 [Comp Cover) 1 1 1 1 1 1
0

El 1102-015-155 O Ring GT15-25 (Comp Cover) 1 1 1 1 1 1

|:| 1102-015-173 Piston Ring GT15-25 (Comp End 10mm OD) 1 1 1

1

A Wabtec




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Busqueda por numero OE

:Como quiere buscar?

Quiero buscar por Quiero buscar por Quiero buscar por

Kit de Reparacion Melett No. de referencia Melett OE No

verlos todos

Por favor ingrese abajo sus nimeros de fabricacién original:

ler niimero OE 2° niimero OE

|_ 3545124 | OE Number 2

Borrar blsqueda

Borrar filtros

Si no conoce el numero de
pieza Melett, ingrese los
numeros de componente OE.

A Wabtec wabtec

Company




>

melett

PRECISION ENGINEERED
TURBOCHARGERS & PARTS

melett.com

Busqueda por numero OE

[ 1100-025-395

[ 1100-030-395

Actuator ClipT2

Actuator Clip T3

La tabla mostrara los kits de reparacion
gue contienen el nimero de pieza Melett

equivalente.

1100-025-761

+ 1100-025-763

D 1100-025-100 Bearing T2/T25 (Long 9.5mm) 5td OD/5td ID 2 2
D 1100-020-100 Bearing T2/T25 (Short 7.7mm) Std. 2 2 2 2 2
D 1152-105-600 Bolt (HC5A Turbine Housing) 4 4

[ 1100-025-270
[ 1102-020-140
[ 1102-015-151
[ 1100-025-155
[ 1100-025-150
[ 1102-015-160
[ 1100-040-170

[ 1100-025-140

1

Carbon Seal Kit T2/25

Circlip GT20 (Bearing Retainer)

O Ring GT15-25 (Comp Cover OD82mm)
O Ring T2 (Comp Cover 73mm)

O Ring T2/25 (Insert)

Piston Ring GT15-25 (Turbine End 5td/Std)

Piston Ring T3/T0O4B (Comp End)

Retaining Ring (Serpentine Style) T2/25

]

(]

]

(]

]

(]

]

(]

A Wabtec




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Kit de Reparacion

1100-025-761 ¥ 1100-025-763

[ 1100-025-395 Actuator Clip T2 1 J B ] .

Ll
[ 1100-030-395 u Actuator Clip T3 1 J
[ 1100-025-100 u Bearing T2/T25 (Long 9.5mm) Std OD/Std ID Use Ias barras Iaterales para
D 1100-020-100 u Bearing T2/T25 [Short 7.7mm) Std. 2 2 | r a rrl ba O a baJO
D 1152-105-600 u Bolt (HC5A Turbine Housing)
[ 1100-025-270 u Carbon Seal Kit T2/25 s
D 1102-020-140 u Circlip GT20 (Bearing Retainer) 3 3 3 3 3
D 1102-015-151 u O Ring GT15-25 (Comp Cover OD82mm) 1 1
D 1100-025-155 u O Ring T2 (Comp Cover 73mm) 1 1
[ 1100-025-150 u ORing T2/25 (Insert) 1 1 n ) X
[ 1102-015-160 u Piston Ring GT15-25 (Turbine End Std/Std) 1 1 1 1 1
D 1100-040-170 u Piston Ring T3/TO4B (Comp End) 1 1 1 1
D 1100-025-140 u Retaining Ring (Serpentine Style) T2/25 3 3 3 3 3

1

A Wabtec

Coi




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Kit de Reparacion

1100-025-761 ¥ 1100-025-763

[ 1100-025-395 Actuator Clip T2 1 1 1 1 1
D 1100-030-395 Actuator Clip T3 1 1
[ 1100-025-100 Bearing T2/T25 (Long 9.5mm) Std OD/Std ID 2 2
D 1100-020-100 Bearing T2/T25 [Short 7.7mm) Std. 2 2
D 1152-105-600 Bolt (HC5A Turbine Housing) 4

Los numeros indican cuantos
componentes hay en cada kit

[ 1100-025-270 Carbon Seal Kit T2/25

[
[d

D 1102-015-151 O Ring GT15-25 (Comp Cover OD82mm) 1 1

D 1100-025-155 O Ring T2 (Comp Cover 73mm) 1 1
[ 1100-025-150 O Ring T2/25 (Insert) 1 1 1 1 X
D 1102-015-160 Piston Ring GT15-25 (Turbine End Std/Std) 1 1 1 1 1
D 1100-040-170 Piston Ring T3/T04E (Comp End) 1 1 1 1

Retaining Ring (Serpentine Style) T2/25

(]
(]
(]
(]
[d

D 1102-020-140 u Circlip GT20 (Bearing Retainer)

[ 1100-025-140

1

A Wabtec

Coi




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Kit de Reparacion

1100-025-761 ¥ 1100-025-763

D 1102-020-140 u Circlip GT20 (Bearing Retainer) 3 3 3

D 1100-025-140 u Retaining Ring (Serpentine Style) T2/25 3

] 1100-025-620 u Screw (Thrust Brg) T2/25 (Patched) Haga CIle para destacar su Contenldo, 5

U] 1100020-100 u Bearing T2/125 (Short 7.7mm) St Haga click otra vez para borrar. 2

[J 1100-025-395 u Actuator Clip T2 .

D 1100-030-395 u Actuator Clip T3 1

[ 1100-025-150 n O Ring T2/25 (Insert) X

D 1102-015-160 u Piston Ring GT15-25 (Turbine End 5td/5td) 1

D 1100-040-170 u Piston Ring T3/T0O4E (Comp End)

[ 1100-025-300 u Seal Plate {Insert) T2/T25

[ 1100-025-350 u Shaft Mut T2/T25 (LHT) 1

[ 1100-025-320 u Thrust Bearing T2/T25 X

D 1100-025-100 u Bearing T2/T25 (Long 9.5mm) Std OD/Std ID 2 2 }
! 3

A Wabtec

(@




>

melett

PRECISION ENGINEERED
TURBOCHARGERS & PARTS

melett.com

Kit de Reparacion

1100-025-761 v

1100-025-763

D 1102-020-140 u () (Bearing Retainer) 3 3
D 1100-025-140 u Retaining RS giine Style) T2/25 3 3
] 1100-025-620 u ’ 3 3
Ordenar numeros o
[ 1100-020-100 2 2
componentes de
[ 1100-025-395 1 1
mayor a menoro AZ
[ 1100-030-395 u . X
[ 1100-025-150 n O Ring T2/25 (Insert) ) X
D 1102-015-160 u Piston Ring GT15-25 (Turbine End Std/5td) 1 1
D 1100-040-170 u Piston Ring T3/T0O4E (Comp End) 1
[J 1100-025-300 u Seal Plate {Insert) T2/T25 |
[ 1100-025-350 u Shaft Nut T2/T25 (LHT) . s
[ 1100-025-320 u Thrust Bearing T2/T25 ) s
D 1100-025-100 u Bearing T2/T25 (Leng 9.5mm]) 5td OD/5td ID 2 2

1

A

Wabtec

(@




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Kit de Reparacion

Los siguientes kits de reparacion contienen los componentes que ha seleccionado

1102010755 1102112755

Componentes seleccionados

1102-012-170

1102-010-755 1102-112-755

[] 1102-012-291 Anti-Rotation Screw GT12

Bearing GT12 (Z-5tyle) OD10.90mm / 4-Pad

[ 1102-013-100

Bearing GT12 (Z-5tyle) OD10.90mm / 4-Pad

[ 1102-012-105

QO Ring GT10-15Z (Comp Cover 1D 63.2mm)

[ 1102-010-155

|:| 1102-012-151 QO Ring GT10-15Z (Comp Cover OD75.90mm} 1

Piston Ring GT12 (Turbine/ Comp End) 1 2

1

Shaft Nut KP35 (LHT) 1

1 1

|:| 1102-012-207 Thrust Flinger GT10-15Z (11.90mm Thrust Face)

Haga click en un componente para ver la
lista de kits de reparacion incluidos en su

seleccion. Haga click otra vez para borrar.



>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Kit de Reparacion

Los siguientes kits de reparacion contienen los componentes que ha seleccionado

1102010755

Componentes seleccionados

1102-012-170 1102-013-100 m

Haga click en varios
componentes para reducir
los resultados

1102-010-755

[ 1102-012-291

[ 1102-013-100 | Bearing GT12 (Z-Style) OD10.90mm / 4-Pad

D 1102-010-155 O Ring GT10-15Z (Comp Cover 1D 63.2mm) 1

D 1102-012-160 Piston Ring GT12 (Turbine/ Comp End) 1

[ 1303-035-351 Shaft Nut KP35 (L.HT) 1

N 3




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Kit de Reparacion

Los siguientes kits de reparacion contienen los componentes que ha seleccionado

Haga click en los nimeros de
Componentes seleccionados las piezas para ver y agregar a

e a cesta

1102-010-755

D 1102-012-291 Anti-Rotation Screw GT12

E 1102-013-100 Beanr'g GT12 (Z-5tyle) OD10.90mm / 4-Pad _

D 1102-010-155 O Ring GT10-15Z (Comp Cover 1D 63.2mm)

D 1102-012-160 Piston Ring GT12 (Turbine/ Comp End)

[ 1303-035-351 Shaft Nut KP35 (L.HT)




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Kit de Reparacion

Buscar OtraVez

Los siguientes Ki Jracion contienen los componentes que ha seleccionado

Use el botén Buscar de

Componentes seleccionados Nuevo para iniciar una

nueva busqueda
Cazou

1102-010-755

[ 1102-012-291 Anti-Rotation Screw GT12

D 1102-010-155 O Ring GT10-15Z (Comp Cover ID £3.2mm)

[ 1102-012-160 Piston Ring GT12 (Turbine/ Comp End)

D 1303-035-351 Shaft Nut KP35 (L.HT)

A Wabtec

Company




Gracias.

Como de costumbre, nos agradaria recibir sus comentarios sobre el Nuevo
Catadlogo en Linea. Por favor envie sus sugerencias o comentarios con el
asunto ‘Catalogue Feedback’ a bie

A Wabtec w ®
melett Emee | (&) Wabtec
PRECISION ENGINEERED
TURBOCHARGERS & PARTS



mailto:abbie.cooper@Wabtec.com

	#
	Puede empezar la búsqueda de dos maneras
	Búsqueda por fabricante de turbo
	Búsqueda por fabricante de turbo
	Búsqueda por fabricante de turbo
	Slide Number 6
	Búsqueda por tipo de componente
	Búsqueda por tipo de componente
	Funcionalidad e interactividad 
	Funcionalidad e interactividad 
	Funcionalidad e interactividad 
	Funcionalidad e interactividad 
	Funcionalidad e interactividad 
	Funcionalidad e interactividad 
	Funcionalidad e interactividad 
	Funcionalidad e interactividad 
	Kit de Reparación
	Búsqueda por kits de reparación 
	Búsqueda por kits de reparación 
	Búsqueda por componente
	Búsqueda por componente
	Búsqueda por componente
	Búsqueda por número OE
	Búsqueda por número OE
	Kit de Reparación
	Kit de Reparación
	Kit de Reparación
	Kit de Reparación
	Kit de Reparación
	Kit de Reparación
	Kit de Reparación
	Kit de Reparación
	Slide Number 33

